Наша группа: «Непоседы».

Наш девиз: «Мы на месте не сидим

Всё на свете знать хотим».

В нашей группе уютно и чисто

Каждое утро спешим мы сюда

Здесь мы играем и веселимся

Узнаём много нового для себя.

Едва на свете появился

И приоткрыл свои глаза

Немного миру подивился-

Ты получил свои права.

Права на счастье и улыбки

Права на новый светлый день

Права на глупости, ошибки

Права на озорных друзей

Права на игры и желанья

Права на знание и смех

Права на то, чтоб быть ребёнком

И отличаться от всех.

Но есть один большой урок

Во всех правах и смыслах их

Ты должен быть самим собой

И уважать права других.

В группе оформлен уголок по правам ребёнка.



Вопрос безопасности ребёнка на улицах города становится всё более актуальным в современной жизни. Незнание детьми простых правил поведения на дороге, также халатное отношение взрослых к этой проблеме зачастую приводит к беде. Именно для того, чтобы никогда не случалось подобных ситуаций, регулярно ведётся работа по обучению детей ПДД, в группе создали зону по ПДД.



Ко дню Матери с детьми выпустили стенгазету: «Наши мамы тоже были когда-то детьми ». Ребята приносили фото своей мамы, когда она была маленькой. Они с такой радостью рассказывали о своих мамах. Очень много интересного они узнали: их хобби, в какие игры любили играть. Дети гордятся своими родителями, хотят быть похожими на них.



Новый год самый яркий, сказочный праздник, который любят и ждут взрослые и дети. Дошколята, совместно с родителями смастерили Новогодние поделки. Здесь и весёлый поросёнок — символ 2019 года, снежинки, часы, снеговичок с подарками, ёлочки, конфетки и многое другое .





У Деда Мороза в мастерской Работы много и забот. Мы мастерим здесь, день- деньской Ведь скоро праздник – Новый год.

Совместно с детьми и родителями приняли участие в Акции: «Покормим пернатых» - смастерили кормушки для птиц.



Мы ребята просто класс!

Полюбуйтесь вы на нас.

Наша группа, как светлица

Хорошо в ней веселиться

Много разных тут игрушек

Познавательных для всех.